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ΑΠΟΦΑΣΗ 
Του Γενικού Συμβουλίου της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

(Συνεδρίαση Τετάρτης 9 Νοεμβρίου 2011) 

 
Το Γενικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., όπως επανειλημμένα έχει 

διακηρύξει, είναι κατηγορηματικά αντίθετο σε κάθε προσπάθεια ιδιωτικοποίησης 

της διαχείρισης των απορριμμάτων, σε όλα τα επίπεδα, από την αποκομιδή έως και 

την τελική διάθεση. 

 

Τα δημοσιεύματα στον τύπο και οι διαρροές των προθέσεων κυβερνητικών  

παραγόντων και Δημάρχων για την σύσταση Ανωνύμου Εταιρείας που θα 

αναλάβει την διαχείριση των απορριμμάτων της Αττικής, δημιουργούν εύλογη 

ανησυχία στους εργαζόμενους στον Ε.Σ.Δ.Κ.Ν.Α. και γενικότερα στις υπηρεσίες 

καθαριότητας των Δήμων, για το εργασιακό τους μέλλον. 

 

Ειδικότερα για τον Ε.Σ.Δ.Κ.Ν.Α. αν δεν εκδοθεί η προβλεπόμενη από το 

άρθρο 211, του Ν.3852/2010, Υπουργική Απόφαση για την σύσταση του Ειδικού 

Διαβαθμιδικού Συνδέσμου ως καθολικού διαδόχου του Ε.Σ.Δ.Κ.Ν.Α., ή αν δεν 

εκλεγούν με το παλιό σύστημα τα όργανα του Ε.Σ.Δ.Κ.Ν.Α., τότε οι υπηρεσίες του 

θα είναι αδύνατο να λειτουργήσουν και ο Ε.Σ.Δ.Κ.Ν.Α. θα διαλυθεί αυτοδίκαια. 

 

Το Γενικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί άμεσα την κυβέρνηση, την 

Περιφέρεια Αττικής και την Περιφερειακή Ένωση Δήμων Αττικής (Π.Ε.Δ.Α.) 

να επισπεύσουν τις διαδικασίες για την σύσταση του Ειδικού Διαβαθμιδικού 

Συνδέσμου, με τη μεταφορά όλου του προσωπικού του Ε.Σ.Δ.Κ.Ν.Α. στον νέο 

φορέα. 

Τέλος, το Γενικό Συμβούλιο της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. κάνει καθαρό προς πάσα 

κατεύθυνση ότι, οι εργαζόμενοι των Ο.Τ.Α. θα υπερασπιστούν το Δημόσιο και 

Κοινωνικό χαρακτήρα των υπηρεσιών διαλογής, μεταφοράς και διαχείρισης των 

απορριμμάτων, με κάθε μέσο και τρόπο !!! 

Καλεί τους εργαζόμενους, τις Δημοτικές Αρχές και τους Πολίτες να 

αποτρέψουν κάθε προσπάθεια κατάργησης του Ε.Σ.Δ.Κ.Ν.Α. και των υπηρεσιών 

καθαριότητας, γιατί μια τέτοια προοπτική καταργεί τα εργασιακά δικαιώματα και 

επιβαρύνει τους Δημότες με την υπέρογκη αύξηση των Δημοτικών Τελών. 

 

ΤΟ ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


